

## **PODMÍNKY PRODEJE**

Jsem moc ráda, že jste nakoukli do mého bazárku.

Věci rezervuji 1 týden, poté rezervaci ruším. Ráda vše přeměřím, popíšu důkladněji, při špatné kvalitě fotky přefotím. Veškeré závady jsou popsány u fotografie, ale v tomto množství se může stát, že něco přehlídnu. Prosím tedy o upozornění a určitě se dohodneme. Je pravděpodobné, že závada po vyprání zmizí. Před nákupem v mém bazárku můžete nakouknout do mého hodnocení a případně přidat pro další nakupující. Objednávky vyřizuji tentýž den večer. Na žádosti o přeměření se snažím odpovídat co nejdříve a to samé očekávám od Vás. Prosím pokud je to možné, dejte mi vědět do 24 hodin, pokud se tak nestane, poté Vám písnu email a pokud nebudete reagovat, ruším rezervaci - věc poskytnu dalšímu zájemci. Kupující s pozastaveným účtem, dvojité registrace atd. zboží neprodávám, automaticky stornuji. Preferuji platbu převodem, možné i složenkou na účet, po přičtení peněz na účet balíček zasílám druhý den po přičtení platby, chodím do práce. Doklad o prodeji Vám bude přiložen do balíčku na vyžádání. Po špatných zkušenostech na dobírku nezasílám. Prosím nakupující o potvrzení úspěšného doručení zásilky do hodnocení.

Ceny poštovného dle tarifu České pošty.

**OD 1.1. 09 DRAŽŠÍ POŠTOVNÉ!**

**DO CENY POŠTY JE PROMÍTNUTO BALNÉ CCA 3,-KČ! CENY ZA DOPORUČENOU ZÁSILKU JSOU JEDNOTNÉ 50,-KČ PŘÍČEMŽ JE ZMĚNA V ROZMĚRU A TO NA VÝŠKU 5 CM, ŠÍŘKA 35 CM, DÉLKA 50 CM, DO TOHOTO ROZMĚRU NA VÝŠKU SE VEJDE JEN JEDEN AŽ DVA KUSY VĚCÍ - SPÍŠE MENŠÍ, OSTATNÍ BUDE MUSET BÝT POSLÁNO JAKO DOPORUČENÝ BALÍK DO 2KG ZA JEDNOTNOU CENU 75,-KČ. PO DOHODĚ JE MOŽNÉ NA VLASTNÍ ZODPOVĚDNOST ZASLAT OBYČEJNĚ ZA JEDNOTNOU CENU 20,-KČ.**

více na na [www.ceskaposta.cz](http://www.ceskaposta.cz)

O odeslaných balíčcích informuju na svý stránce!

Prosím nakupující, aby rezervace dělali pouze v případě, že mají o danou věc vážný zájem, chtějí ji koupit a zaplatit! Nechci aby "vášní zájemci" po odeslání závazné objednávky psali, že si rezervaci "rozmysleli", je to nefér vůči dalším zájemcům!

Zkrátka a dobře, dělejte tak, jak chcete, aby ostatní opláceli Vám.

Děkuji, že jste dočetli až sem, příjemné nakupování!:)

Vaše Gelsomina